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   開     議 

 

 

○蒲生光男委員長 おはようございます。 

 ただいまより本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告委員はございません。

よって、ただいまの出席委員は定足数に達して

おります。 

 なお、寒河江新一農業委員会事務局長から、

本日の会議を欠席させてほしい旨の届け出があ

り、許可いたしましたのでご報告いたします。 

 

 

 議案第６８号 平成２７年度長井市 

 一般会計補正予算第４号 

 

 

○蒲生光男委員長 それでは、昨日に引き続き、

総括質疑を続行いたします。 

 

 

 今泉春江委員の総括質疑 

 

 

○蒲生光男委員長 次に、順位６番、議席番号８

番、今泉春江委員。 

○８番 今泉春江委員 おはようございます。日

本共産党の今泉春江でございます。通告してお

ります、大きく２点について質問いたします。 

 最初の質問です。観光交流センター、かわと

道の駅の問題点についてお伺いいたします。 

 一般質問でも質問しておりますが、この間に

も市民の方々からこの観光交流センターの建設

について、さまざまな声が届けられております。

建設予定地にあった既存の建物の解体工事が進

み、広くなった敷地を見て、市民からはため息

のような声で、やっぱり道の駅ができるのです

かと言われました。 

 私は、道の駅ではなく観光交流センターです

と言いますと、観光交流センターって何ですか、

何を交流するのですか、道の駅ではないのです

か、全然意味がわからない、イメージも湧いて

こないと多くの市民が疑問を持っています。こ

の市民の疑問に答えなくてはならないのではな

いでしょうか。 

 そこで市長にお聞きします。なぜかわと道の

駅から観光交流センターに変更したのか、その

理由と、いつからそうなったのかをお答えくだ

さい。 

○蒲生光男委員長 内谷重治市長。 

○内谷重治市長 ただいまの今泉委員の１点目の、

観光交流センター、仮称かわと道の駅の問題点

について、（１）かわと道の駅から観光交流セ

ンターになぜ変更したのか、その理由といつか

ら変更になったのかという点でございますが、

趣旨を確認したいため、反問の許可をお願いい

たします。 

○蒲生光男委員長 反問は許可いたしますが、あ

くまでも質問の趣旨を確認するという程度にと

どめていただくようにお願いいたします。 

 内谷重治市長。 

○内谷重治市長 ありがとうございます。 

 今泉委員からは、なぜかわと道の駅から、道

の駅から観光交流センターに変更したのかとい

うご質問でございますけれども、私どもは平成

24年３月定例会に初めて議案といたしまして都

市再生整備計画事業、その基幹事業として、事

業メニューにある観光交流センターとして提案

しております、これはもうずっと最初から提案

しているわけでございます。 

 ただ、事業を説明する中で、仮称かわと道の

駅ということを申し上げたことは、今まで百数

十回に及ぶ議論の中であったことは事実ではご

ざいますけれども、それは単に観光交流センタ




